

Što je kazališni projekt – HAT?

Piše: **ZDENKO JELČIĆ***

U prostorijama Generalnog konzulata Republike Hrvatske u Zürichu, utemeljen je 14. studenog o.g. *Hrvatski amaterski teatar (HAT)*. Uz pisca ovih redaka bilo je nazočno još sedmoro ljudi (**Nataša Blažević, Tomislav Čičić, Jelena Ivančević, Katja Jug, Bojana Pažin, Damir Petkov i Nataša Šešelja**).

Sve je zamišljeno u okviru šire inicijative za stvaranje *Integracijskog centra (IC)* za Hrvate u Švicarskoj. Projekt bi sadržavao u dogledno vrijeme: amaterski teatar, umjetničku galeriju i biblioteku odnosno klub. On bi se ostvarivao postupno i po segmentima, a zamišljen je da se razvija organski, kontinuirano i u skladu s financijskim i individualnim mogućnostima i stremljenjima sudionika u projektu.

Odluka o financiranju bit će donesena u okviru «Eidgenössische Kommission für

Ausländerfragen» odnosno «Bundesamt für Ausländerfragen». Rad u grupi bi mogao započeti već početkom siječnja 2001. godine. *IC HAT* bi djelovao u okviru plana: «Förderung der Integration von Ausländerinnen und Ausländer».

Neka vas ne plaše riječi «integracija» i «Ausländer». Integrirajući se u kulturni prostor znači sačuvati kulturni identitet svoje i ojačati kulturni identitet zemlje u koju se integriramo. Centar bi trebao biti u Badenu zbog primjerene veličine grada, dobre kulturne u umjetničke klime, dobre prometne povezanosti i velike populacije Hrvata u toj regiji. Svi koji žele sudjelovati u projektu neka se jave na slijedeću e-mail adresu: **nat@worldonline.ch**

***Akademski glumac**

O radu Hrvatske radne grupe za integraciju

Piše: **STANISLAVA RAČIĆ***

U subotu, 18. studenog o.g. u prostorijama Hrvatske katoličke misije u Lu-zernu, predavanje o integraciji stranaca u Švicarskoj održala je za Hrvate **Rosmarie Simmen**, negdašnja članica Vijeća staleža («Ständerat»), a danas predsjednica «Eidgenössische Kommission für Ausländerfragen». U vrlo iscrpnom i zanimljivom predavanju **Simmen** je pitanje stranaca u Švicarskoj prikazala kroz kratki osvrt na povijesnu situaciju te društvena i politička kretanja u ovoj zemlji. Nakon predavanja **Simmen** je odgovarala na postavljena pitanja, ali i sa zanimanjem saslušala prijedloge i mišljenja nazočnih Hrvata o integraciji stranaca u Švicarskoj.

Nakon predavanja sastala se Hrvatska

radna grupa za integraciju Hrvata i Hrvatica u Švicarskoj. Na sastanku su predstavljena dva projekta za integraciju na švicarskom nivou. **Zvonimir Ljutić** je predstavio *Hrvatski portal* na internetu (www.croatia.ch) koji djeluje od 17. lipnja o.g. Cilj projekta je doprijeti do što više Hrvata u Švicarskoj, prenositi informacije i olakšati im integraciju u švicarsko društvo.

Zdenko Jelčić govorio je potom o projektu *Hrvatskog amaterskog kazališta* koje bi obuhvaćalo Hrvate i Švicarce koji žele približiti obje kulture i prikazati ih široj javnosti. Kasniji cilj bilo bi osnivanje *Integracijskog centra* u Badenu.

***Ravnateljica Hrvatske dopunske škole u Švicarskoj**